

5-8-1964

新嘉坡社會主義陣綫機關報

本期出四版

每份售價 10¢

Letter-head Printed by Wah Eng printing Co.

聯盟擴軍備戰的結果 公務人員不能要求加薪 政府部門空缺不聘新人

從本月份開始，全馬來西亞的公務人員都不得向政府提出任何加薪要求，同時，政府各部門今後也將不再聘請新職員。這是“馬來西亞”財政部長陳修信八月二日在吉隆坡宣佈的消息。

據陳修信的解釋，這些措施，目的是要削減開銷，俾用來鞏固國防，對付印尼的對抗。

在這項新措施下，所有任職於政府部門的公務員，不得向政府提出加薪要求，公務員職工會提出的一切要求，政府皆不加以考慮。如果公務員人員有什麼要求，只能向一個由政府設立的“公務員薪金檢

討委員會”提出，一旦這個委員會拒絕接受任何加薪要求，那麼公務員工資的增加，就成泡影。

另一方面，從現在起，所有政府部門的[空位]全部凍結起來，不再聘用新人，除非得到聯邦參議院及財政部的事先批准。

這是聯盟政權半個月來的第三次宣佈驚人的消息。在大約十天之前，陳修信宣佈把第二個五年計劃的開支，削減一萬萬元，以供防務應用。約在一星期前，聯邦統計署宣佈，今年上半年，“馬來西亞”的出口貿易，均告衰退。進口貿易比去年同一時期少了七千萬元，出口少了五千五百萬元。

聯盟政權的這些決定，主要是因為印尼對抗下國家收入減少及北婆羅洲的日益惡化所致。而這些因素，誰都不能否認是“馬來西亞”帶來的。很明顯，如果沒有英國人的“馬來西亞”就不會有今天印尼的對抗與北婆羅洲的爆發，也就不會有造成今日國庫空虛，民不聊生的困境。

聯盟和行動黨的李光耀集團為了執行英殖民者的陰謀，不顧人民反對，硬硬搞“合併”和“馬來西亞”。結果“幸福、繁榮”沒有見到，倒是加稅、失業與戰亂，不斷加在人民頭上。

現在，“馬來西亞”的一千萬人民，都深受緊要膠，去滿足反動集團的擴軍備戰政策。國防經費天天增加，是為了擴大戰爭，發展計劃削減開支，也是為了要擴大戰爭，今天連政府有空位也不聘請新人，公務員也不準加薪，同樣是為了戰爭。把各個部門的經費拼命減少，却統統拿去買槍炮，強迫星洲青年到北婆去殺那些要求取得民族自決權力的砂拉越人民。去滿足英國人的私利。

許多老百姓已經從親身體驗中深深感覺到大馬帶來了不幸與動亂，他們都異口同聲地說，[不要馬來西亞] [我們要和平不要戰爭]。

聯盟和李光耀集團是要對今天人民的痛苦，負全部責任。

爲何不向外国老板抽稅？

聯合邦兩個公務員團體，即高級政府職員協會與CUEPACS，前日發表聲明，反對陳修信凍結公務員職位的政策，要求政府收回成命。

根據財政部的一項命令，除非是“治安上與國家利益上”的急切需要，否則，一切部門的空缺均不得填補新人。換言之，只有警察與特務職位的空缺，才得填補焉！

上述兩個團體的主席在聲明中說：由於馬來西亞的成立，公務員已肩負了更多的職務，因此，他們將不會歡迎凍結公務員空缺的措施。而不久前，陳財長錯誤地、慷慨的增加歐籍政府官員的新薪10%，因此，他們更肯定地不支持政府這麼做。

聲明提到：公務員職工會不能袖手旁觀，讓財政部長選擇公務員作爲須長期作出犧牲的人。它說：部長在未探查由富階層、外國商業與工業來擔負國防及保護其本身的投資的一切可能性之前，就在公共服務部門里節省費用是完全錯誤的。

聲明指出：馬來西亞商界有一大部份沒有付他們本應付納的稅務，現在是陳財長應用他在黨內的政治地位，來鳩收這些數百萬元未付的稅。

他們不知陳財長如何顧和他自己最近的決定，即一面增加薪的政務秘書和政務次長的數目，另一方面却約束公共服務的費用。

聲明說：凍結聘請第四級公務員是最殘酷的，因這一級容納了巫、印、華校小學六年級的離校生、退伍軍人，以及大部份沒有技術的工人。

政府已答應要給人民更好的服務，但是，目前政府却儘可能拖延填補目前仍空缺的許多職位。

聲明最後警告：目前公務員的數目將不足應付日愈增加的公共服務需要，因此，行政效率將必然會大大地降低。

東姑北美之行帶來什麼？

七月廿一日，東姑於英聯邦總理會議結束後，即刻率領一批“馬來西亞”官員，動身到美國訪問，與約翰遜總統進行了好幾次會談。廿八日又匆匆忙忙離開美國，到加拿大作了兩天訪問，並去會見皮爾遜總理。

東姑這次是在爭取不到大部份英聯邦亞非國家支持大馬緝實印尼侵略的情況下到北美來訪問的。所以，他是負着特別的任務，一方面想爭取美國蓋蓋「冷淡」印尼而「熱捧」大馬，另一方面則是想爭取英聯邦成員國之一的加拿大，能夠不只限於「口頭」的「同情」而是以「實際行動」支援大馬。

東姑既然是在上述的背景下訪問美、加，既然是負着特別任務，那麼，沒有疑問，他心目中最感興趣便是「軍援」；印象最深的自然是「白人」。可不是嗎，他選定的對象是兩個反動頭目。他參觀了美國的太空發射站後，頻頻表示對「火箭」的印象格外深刻。他不只一次地備加讚賞加拿大的戰鬥噴射機。他在美國這樣說：「奇怪的巧合是只有英聯邦的白人協助我們」；後來又說：「西方人常不受其他東南亞國家的歡迎，但白人却受“我國”歡迎」。

據報導，東姑與約翰遜的會談是圓滿結束，訪問加拿大也「大功告成」，這是因為美國已答應用貸款方式供給“馬來西亞”所需的直升機、偵察機、訓練機和登陸艇；而加拿大也允諾將派員來大馬估計所解軍事援助，並以貸款方式把「

CL-141」型噴射機和「訓練」型機售賣給“馬來西亞”。同時，這兩國並準備在各自的國家替“馬來西亞”訓練軍隊。

所謂「圓滿結束」、「大功告成」，究竟對星馬婆各邦人民有什麼好處呢？究竟對和緩東南亞局勢，尤其是恢復馬印正常關係是什麼好處呢？明眼人一一看就知道，這種充滿火藥氣味的會談，這種對新舊殖民主義者的奴顏婢膝，只有使大馬的經濟困難更加嚴重，使人民的負擔加重，只有使印馬關係更加惡化，使東南亞的戰爭危機加深。大馬在不顧人民反對的情況下成立後，國內人民的不滿情緒日益沸騰，印尼的對抗有增無減，在這種局面下，東姑的聯盟反動集團得到了英國的指使，極力推行戰爭政策，一方面向澳洲和紐西蘭求援，一方面力爭英聯邦十八國總理會議的同情

與支持，現在更進一步向美加乞求援助。以東姑為首的馬來西亞官員的一切活動，都是在進行「擴軍備戰」，這是與國內人民的願望背道而馳的，人民要的是「和平」與「麵包」，但東姑却熱中於「戰爭」槍炮，人民要看到的是靠攏亞非國家，與亞非新興國家為友，並且尋求和平途徑鬆懈馬印緊張氣氛，正常化兩國關係，但東姑却跑到北美和戰爭販子稱兄道弟，大搞軍火交易。

如果東姑真的愛好和平，真的為了人民的利益着想，那麼，他就該立即拋棄擴軍備戰政策，終止一切「軍火交易」的談商，不使我國經濟因購買軍火而加深困難，不要引狼入室，為美帝國主義日後的干預數平道路，把印馬關係從懸崖之際扭轉過來，把我國人民從惶恐不安中搶救出來！

明顯地，今天聯盟東姑集團的所作所為，都是在於擴大馬印危機，加劇局勢惡化，引狼入室，為美帝國主義的補足星馬婆鋪平道路，如果聯盟當權集團不立即洗心革面，沿着這條死亡道路走下去，必然要被和平巨流所淹沒。

美國人和今日的西貢

無論是官方或非官方的活動，美國中央情報局的活動是最令人注意的。在西貢的美國中央情報局的份子真是多如牛毛，他們四出幹出人們不會料到的事。

他們在西貢橫衝直撞找情報。他們只敢在西貢的範圍內，因為外國他們是不敢去的。外國的特務是僱用兩越人。

中央情報局的頭子來往於西貢和永珍之間，他叫麥康。

麥康負責使到在美國五角大樓的主子和國務院的主子來到時不要發生榴彈案和在軍留給美國老的戲院中不要發生炸彈案。

三年前我在邦美蜀區橡膠園中遇到三個中央情報局人員，我們相約在西貢吉甸那街酒會再會，但是等了又等他們連影子也不能再見到了。他們的汽車也無踪無跡了。

現在，美國中央情報局的特務們在幹什麼呢？他們在西貢堤岸進行搜索，收買越商情報，製造了各

種行軍戰役，挑撥軍人反對各政客越共呢？他們神出鬼沒，我會和「解放陣綫」的人見面。我會向他們問道：「你們對戰爭惡化是否感到憂慮呢？」

答道：「美國老落力擴大戰爭，我們也加強了鬥爭，加強游擊戰爭。我們擁有良好的防空設備，美國老派出的飛機愈多我們便擊落愈多。西貢政權擁有二十萬大軍，並有四萬美軍，一支海軍和空軍撐腰，但有什麼用呢？」

「我們已控制了南越五分之三

面積，在南越一千四百萬人口中擁護我們的有九百萬人了。此外，我們又佔領了各主要交通道。敵人每次出門便要驅動成大隊的坦克，但是還不能保證一路平安呢。如果他們敢北上攻打那更妙了，那時我們便勝利開入西貢了。」

我參加了經兩天的佛誕節，這節日吸引了西堤的人民，使兩堤交通陷入癱瘓的狀態。這盛大的集會以慶祝佛誕為名，但實質是在悼念一九六三年被身殉道的七位佛教僧侶。這也是向釋文明和阮政提出警告。

佛教徒的領袖釋明長老在釋典之前高聲說：「我們要的是給人民和平，終止一切殺人的行為，終止一切野心和利己的行為。我們要團結和博愛。我們這呼呀得不到響應，那麼我們便重新起來反抗強暴，反抗不正義。」

無疑地，這是向兩越當政者警告說，吳庭炎是在七位佛教僧侶被身殉道之後倒台的。

(洪萬攝自法國「尼斯晨報」)



美國加速擴大海外投資

近幾年來，「到海外去」已經成了美國大老闆一個時髦的口號。據六月一日出版的「美國新聞與世界報導」說：「美國的商業正逐漸認識世界範圍的商業機會，而不計較在何處可以立足。」可見美國大老闆到西方世界各地去建立和擴充企業，已達到狂熱的程度。

美國海外投資不斷擴大

「美國新聞與世界報導」還說，一九六三年七月至十二月間，美國公司的資本滲入一百零二個國家的六百一十五項企業中，這是在此以前的三年半時期中，投資數目最大的半年。從一九四七年到一九五五年，美國私人對海外投資，平均每年增加十七億三千萬美元，而從一九五六年到一九六二年，每年平均增加四十三億八千萬美元。目前，美國通用汽車公司的產品有百分之二十二是在海外生產的；福特汽車公司的產品則有三分之一是海外分公司的產品。這兩家公司還分別準備在一九六四年至一九六五年向海外增加投資六億美元和七億美元。

除了工業企業投資以外，美國銀行也力謀擴充海外勢力。據倫敦「金融時報」報導，美國「第一花旗銀行」在海外設立了一百個分支機構，「大通曼哈頓銀行」設立了二十九個，「美洲銀行」二十四個，這些美國銀行都在海外進行證券投資。

海外投資一本萬利

美國如此熱心於向海外投資，主要原因之一，在於可以利用當地的廉價勞動力和原料進行生產，賺取比國內豐厚得多的利潤。據統計，一九五〇年至一九六一年美國對巴西、阿根廷、智利、墨西哥、秘魯、委內瑞拉、哥倫比亞七個國家的新的私人投資為二十九億六千二百萬美元，而向時期內美國從這些國家賺出的利潤却達到六十八億七千五百萬美元。美國公司公開承認，在國外投資的利潤，一般比在美國本土的利潤高一倍。

美國公司在海外設立分支機構，還可以繞過外國的關稅壁壘，爭奪這些國家的市場。例如美國沃爾斯百貨公司在英國遍設分支公司，和英國公司激烈競爭，排擠英國貨，並以英國為基地，大舉滲入英

聯邦國家的市場。美國公司每年從英國取得的利潤，約達八千萬英鎊。

美國通過海外投資，控制了當地的經濟命脈，從而操縱了當地的政治。例如，美國聯合果品公司已經成為許多拉丁美洲國家的「國中之國」，拉丁美洲國家近來頻頻發生政變，都在不同程度上和這家美國公司有關。又例如，據加拿大「金融時報」報導，在過去五年中，外國投資者接管了一百四十三個加拿大企業，其中百分之九十五為美國投資者所接管。美國已控制了加拿大大部份的工業。美國對加拿大內政的干涉，已到了日益露骨的地步。

美國國內購買力萎縮

美國加速擴大海外投資，也反映了美國經濟危機日趨嚴重，國內市場購買力日益萎縮。雖然目前國內市場仍然是美國商品的最大銷售市場，但是，據美國商務部的統計，美國企業的國外製造廠及其分支機構一九六二年的銷售額比一九五七年增加了百分之五十三，而美國商品在國內銷售只增加了百分之十六。「美國新聞與世界報導」說，美國商品在國外的銷售額超過國內市場的銷售額，將是美國在二十世紀下半期最重要的商業事實之一。美國勞工部最近宣佈，美國的失業人口在六月份達到四百七十萬人，比以前增加了一百多萬人。失業人口的增加，使美國市場購買力不能提高，因而產品銷路大成問題，美國大老闆於是不得不到海外去想辦法。

外國不滿情緒增長

和美國海外投資的增長數額恰成正比例，外國對美國的不滿也日益強烈。最近加拿大輿論對美國攫取加拿大哥倫比亞的資源，表示了強烈的不滿。加拿大總理皮爾遜也表示了加拿大處理自己的經濟事務不必聽命於美國。法國已公開聲明要限制美國在法國的投資。美國克萊斯勒汽車公司收購了英國羅茲汽車公司百分之三十的股票，也激起了英國公衆的憤慨。在亞洲、非洲和拉丁美洲，更是舉行了反對美國經濟控制，要求獨立自主發展經濟的呼聲。

巫統主張加入東約

聯邦巫統丁加奴州的組織，在上周舉行的常年會上，決定催促馬來西亞加入東南亞公約機構，以「保衛免遭印尼侵略」及「維護民主制度」。瓜拉丁加奴巫統已準備把這項決議在下月吉隆坡召開的巫統全國常年會上提出。

按照丁州巫統的說法，「馬來西亞是小國，它在印尼威脅下難以維護它的民主制度。因此要求中央政府不要拖延，把國家置於「保護傘」的合約下」。

在大馬強行成立之後，許多反人民組織，曾不斷發出加入東南亞公約機構的叫喊。今年一月，一個由政府扶持的「馬來西亞人民行動陣綫」就曾發表一份文告，要聯盟政權參加此組織。上星期甫離開吉隆坡的所謂「兩越國防部長」也提出要組織「反共陣綫」。

正當東姑四處奔馳，乞求西方國家軍事援助，與戰爭販子擦得火

一般親熱時，巫統分部的運動決定，會不會受到某方面人物的幕後指揮，實值得人們注意。

按：東南亞公約機構成立於一九五四年九月八日。組成國為英、美、法、澳、紐、巴、菲、泰國。這個由美國一手搞成的侵略性軍事組織，十年來幹下了無數惡劣罪行的罪行，引起東南亞愛好和平的國家與人民的痛恨，實為東南亞一條大軍虫。許多東南亞中立國如緬甸、印尼、柬埔寨等都拒絕加入。即使是成員國之一的巴基斯坦，也逐漸對它表示冷淡。東南亞公約組織目前已是一個只等待入土的殭屍。

學生會召開家長會議

大批軍警包圍學生樓

四十二名學生、家長被捕

隨着七月廿日，上千名南大學生的英勇抗議行動，順利結束，訊息傳遍星馬各地以後，南大學生會認為，既然，南大第二屆理事會，已稍改面目，為學生示威行動所牽慮，願為此次被開除學籍的學生，轉請中央政府予以考慮，准許復學，因此八月二日（星期日）便在南大學生樓，召集被開除同學的「家長會議」，討論如何處置，以便早日恢復他們子女的求學權利。

這本來是一個極為平常的會議，既和平又合理；父母憐惜，愛護子弟之慈心，凡人皆有之，可是個偏政府，却惹上了「政治敏感症」，疑神疑鬼，只享有風吹草動，便忙亂地調集了大批軍警，四方出動，大有「青天欲蓋」、「草木皆兵」之勢！

事情原來是如此的！

難方阻擋，恫嚇家長

當天上午九時許，事情非常湊巧，警察局與政治部，獲得此訊之後便派員合路警署，凡通往南洋大學的車輛乘客，必須徹查。這時，裕廊十三英里警署前面的路中，樹立了擋攔的指示牌；警署警員，比往日部多。準備到達南大的同學、家長，路經於此，全部都被警方人員喝令停車，並加以恫嚇說，絕不准許踏進南大，出席什麼會議。除此，政治部人員，各人手上執着一份黑名單，將同學所出示的身份証，一一校對，用情取一，格外認真，說來也不奇怪，因為這是他們的「職業」嘛！

面對威脅，恫嚇，阻攔，部份同學家長，只好急中生智，當機應付，推說：難道送物問罪，關切子女健康，也不可以嗎，直受家長理氣直壯的聲斥，警方毫無辦法，只好拂手放過。

原定十時召開的家長會議，由於受到警方無理刁難，家長未能及時抵達，因此，會議便改訂下午三時正式召開。

同學大會，情緒高漲

同日十二時左右，學生會並召了一個同學大會，此次大會主要是總結七月廿日抗議遊行的成績，並讓與會同學針對開除事件，發表意見。出席大會的同學，情緒高漲，每個人都帶着沸騰了的心情來參加，並熱烈發言，痛斥政府破壞民辦

大學，控制南大校政；有的說時感不成聲，有的大聲疾呼，全體同學必須團結起來，在接到此次開除事件時，同學認為，既無犯罪，何來悔過！？近五百名同學齊集一堂，鼓掌喝彩之聲，真是不絕於耳。

大會進行中途，由前副利委員會主席，一躍而成爲五人臨時校政委員會主席的劉孔貴教授，便趕到學生樓，氣勢洶洶，通知大會必須立刻停止召開，學生會代表挺身而出，當面交涉，據理力爭，在場的同學本已氣在胸中，目睹無端阻攔，更是火上添油，憤激非常。學生會代表緊急去電，就此事訓告法律顧問馬紹爾，馬氏親到場答覆，學生會確有使用學生樓，和召集大會的權利。劉孔貴教授，自見理虧，黔驢技窮，只好自討沒趣，知難退去。

親切慰問，家長感受

臨近三時，大會便在勝利聲中結束。剛好，這時家長們也依時前來出席家長會議，散會同學，便立即和他們接觸，親切慰問，洋溢着溫暖之情。隨後，除一部份同學留下，充當招待工作外，其餘便離樓而去。

當家長們知悉，同學普遍關注此項開除事件之時，即作不平之鳴，有的說，他的子女平時安靜明理，素來受到鄰居的稱讚，此次被開除，完全是沒理由！有的說，陳六使一手創辦南大，辛辛苦苦，那能硬硬擱去，這些根本不是人，是「大賊」。

家長會議，三時召开

三時正，家長會議便在學生樓內的會議廳召開。首先，學生會負責人，便說明召集會議的目的。後來家長紛紛發言，強烈指責政府，野蠻和不講道理，而且指出，事情若

得不到合理解決，他們絕對不會如此輕易放過。他們靜靜聽着低沉時，心同鉛塊；意氣激昂時，恰似炸藥，父母關切子女心緒，身處其地，不勝感動！

家長代表湧出之後，不料，此時樓下同學高聲嘶喊：「紅車來了，暴動車來了！」頃刻之間，爲數百名軍警人員，乘著鐵騎暴動紅車，大型警車，以及卡車，以快速度駛入學生樓，大隊人員，接着便包圍整個學生樓，就在這時，部份同學便衝開封鎖，突圍而去，不巧其中一名，不慎摔倒，斷了三根牙齒，斯時血流滿口，狀不忍睹，後即電告中央醫院，不久，救傷車方昇至醫院醫治。

四十二人，遭扣警署

包圍之後，助理警監陳德欽即率領小隊，闖入樓內。樓內餘下者，多爲出席家長會議的學生及家長們，他們留待於內，狀甚鎮靜。起初，有幾位同學被強制扣上手拷，後在抗議聲下，終於解除。樓內余部四十二人，便被一一押上警車、卡車。被載往武吉班讓警署。

在武吉班讓警署內，他們被令站立走廊，分別由警方錄取口供，並沒收他們的身份証。時間直到八時，才開始陸續釋放。整個事件即告結束。

據南大學生反映，此次警方派遣近百名武裝人員進駐南大學府，是應了劉孔貴教授的電請而來。大型警車，紅車，卡車是朝理學院前的一條小徑，偷偷摸摸，鬼鬼祟祟，駛向理學院而來，經過圖書館，直達舊餐廳旁側時，才被同學發覺的。許多同學對於警方一而再，再而三，公然進犯大學園地，任所欲爲，捕捉同學，感到萬分不滿。有的同學甚至提出質疑：這樣放聲，南大不是已形同警察的分部了嗎？堂堂的神聖學府，竟被政府蹂躪到這種地步，怎麼不使愛護南大的社社會人士，感到痛心呢？

儘管如此，優秀的南大兒女，愛護南大，捍衛民族教育的萬丈雄心，是絲毫也不會減損的！